



ИССЛЕДОВАНИЯ. ИННОВАЦИИ. ПРОИЗВОДСТВО.

Мы предлагаем
качественный продукт
и комплексные решения
технических задач

моторные масла
для мототехники

- Тесное взаимодействие с клиентами позволяет нам оперативно и точно отвечать на потребности рынка смазочных материалов.
- За 40 лет работы мы накопили собственную исследовательскую базу данных.
- Мы разработали специальные программы, которые позволяют клиентам убедиться в точности подбора смазочных материалов, предложенных нашими специалистами, а также быть уверенными в завтрашнем дне, так как став клиентом AIMOL, вы получите весь спектр услуг технического отдела представительства бренда: консультации, независимые тесты, испытания до начала внедрения, мониторинг работы смазочных материалов и тд. Для дистрибьюторов AIMOL возможно сопровождение сделок нашими техническими специалистами.
- Ассортимент смазочных материалов AIMOL – от стандартных до эксклюзивных узкоспециализированных продуктов для ЛЮБОГО промышленного сектора.
- Данный каталог носит информационный характер и содержит описания продуктов как постоянно присутствующих на складе, так и поставляющихся под заказ.



aimol.ru



aimol.ru

2Т моторные масла для двухтактных двигателей



AIMOL 2T City

Полусинтетическое масло для 2-х тактных двигателей с воздушным и водяным охлаждением, с каталитическими нейтрализаторами отработанных газов. Подходит как для систем с прямым впрыском, так и с предварительным смешением. Применяется для гоночных, спортивных и эндуро мотоциклов, скутеров, квадроциклов.

Спецификации: API TC, ISO-L-EGD, JASO FC (низкого выброса), TISI, Husqvarna 346, Husqvarna 242



AIMOL 2T Outboard

Минеральное самосмешивающееся 2-х тактное масло для современных подвесных лодочных моторов, подходящее как для систем предварительного смешивания, так и для систем впрыска масла. Благодаря прочной смазочной пленке гарантируется идеальное смазывание даже при высоких температурах.

Спецификации: NMMA TC-W3



AIMOL 2T Racebike

Полностью синтетическое масло для 2-х тактных картов и гоночных моторов. Обеспечивает отличную эффективность работы моторов с водяным охлаждением, настроенных на гоночные условия. Предотвращает залипание дроссельных заслонок во влажных условиях. Предотвращает образование сажевых отложений, содержит двигатель чистым даже при высоких температурах и нагрузках.

Спецификации: API TC+/TC, JASO FC, ISO-L-EGD



AIMOL 2T Racekart

Полностью синтетическое моторное масло на основе сложных эфиров (Ester) для 2-х тактных высокооборотистых двигателей картов. Обеспечивает отличную эффективность работы моторов с водяным охлаждением, настроенных на гоночные условия. Предотвращает залипание дроссельных заслонок во влажных условиях. Предотвращает образование сажевых отложений, содержит двигатель чистым даже при высоких температурах и нагрузках.

Спецификации: API TC+/TC, JASO FC, ISO-L-EGD



AIMOL 2T Scooter

2-х тактное полусинтетическое масло для двигателей с воздушным или водяным охлаждением, разработанное для двигателей мопедов и скутеров. Также подходит для систем впрыска. Легко смешивается с бензином. Обеспечивает легкий пуск при низких температурах и помогает двигателю работать с максимальной отдачей.

Спецификации: API/CEC-services TC, ISO-L-EGD, JASO FC/FD, TISI



AIMOL 2T Sport

Полностью синтетическое масло для 2-х тактных высоконагруженных двигателей с воздушным и водяным охлаждением, подходит как для систем впрыска, так и для систем с предварительным смешиванием, для этилированного и неэтилированного топлива. Рекомендуется для экстремально нагруженных 2-х тактных двигателей квадроциклов, скутеров, кроссовых, гоночных, уличных, внедорожных, эндуро и триал мотоциклов, бензопил, картов и снегоходов.

Спецификации: API/CEC-services TC+, ISO-L-EGD, JASO FD (низкого выброса), TISI, Piaggio Hexagon, Husqvarna 266/Chainsaw

4Т моторные масла для четырехтактных двигателей



AIMOL 4T City 10W-40

Моторное масло на основе синтетических технологий без модификатора трения для 4-х тактных двигателей с системами доочистки выхлопных газов. Продукт применяется для мотоциклов, скутеров, ATV (всех видов квадроциклов), разработан для интенсивной работы двигателя в кросс езде, гоночном режиме, но также может быть использован при обычном (городском) режиме.

Спецификации: JASO MA-2, JASO-MA, API SL



AIMOL 4T Offroad 10W-50

Синтетическое моторное масло на основе сложных эфиров, разработанное для использования в 4-х тактных двигателях спортивных и кроссовых мотоциклов, эндуро, квадроциклов, гидроциклов, лодочных моторов, снегоходов, скутеров и другой 4 Т-техники, работающей в широком диапазоне температур и оборотов. Подходит для использования в сухих и мокрых сцеплениях и трансмиссиях. Продукт специально разработан для интенсивного использования в кроссе и гонках, но также может быть использован для городских и туристических применений.

Спецификации: JASO MA-2, JASO-MA, API SN



AIMOL 4T Outdoor 10W-40

Масло для 4-х тактных подвесных лодочных моторов, обеспечивающее оптимальную смазку и защиту от коррозии при контакте с (соленой) водой, а также от износа и образования отложений, особенно в случае разбавления топлива.

Спецификации: NMMA FC-W, API SL, JASO MA



AIMOL 4T Racebike 5W-40

Полностью синтетическое моторное масло на основе сложных эфиров без модификатора трения, разработанное для использования в 4-х тактных скутерах, квадроциклах, а также в спортивных, уличных, внедорожных, кроссовых и эндуро мотоциклах, для широкого диапазона температур и оборотов двигателя. Также подходит для трансмиссий с требованием по уровню эксплуатационных свойств API SF, SG, SH, SJ, SL. Продукт разработан для интенсивной работы двигателя в кросс езде, гоночном режиме, но может быть использован при обычном (городском) режиме работы.

Спецификации: JASO MA-2, JASO-MA, API SN



AIMOL 4T Racebike 10W-40

Полностью синтетическое моторное масло на основе сложных эфиров (Ester), разработанное для использования в 4-х тактных двигателях скутеров, а также в спортивных, уличных, внедорожных, кроссовых и эндуро мотоциклах, работающих в экстремальных условиях высоких нагрузок, максимальных оборотов и скоростей. Продукт разработан для интенсивной работы двигателя в кросс езде, гоночном режиме, но может быть использован при обычном (городском) режиме работы.

Спецификации: JASO MA-2, JASO-MA, API SN



AIMOL 4T Scooter 10W-40

Минеральное моторное масло без модификатора трения, разработанное для 4-х тактных двигателей мотоциклов, мопедов и скутеров.

Спецификации: JASO MA-2, JASO-MA, API SJ



AIMOL 4T Touring 20W-50

Минеральное моторное масло без модификатора трения, разработанное для 4-х тактных двигателей мотоциклов и скутеров, работающих в обычном (городском) режиме. Также подходит для трансмиссий, где требуются масла уровня API SF и SG.

Спецификации: JASO MA-2, JASO-MA, API SJ

Масла для вилок и амортизаторов



AIMOL Fork Oil 5W, 10W

Высококачественное масло для мотоциклетных вилок и амортизаторов. Продукт производится на основе тщательно отобранных высококачественных базовых масел с высоким индексом вязкости и современного пакета присадок, что гарантирует плавность хода, а также надежную работу вилок и амортизаторов в широком температурном диапазоне.



Варианты упаковки



4л.



1л.